
 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΟΡΤΑΣ ΦΥΣΑΡΜΟΝΙΚΑΣ 

 

1. Επιβεβαιώστε τα μέτρα της πόρτας (μήκος Χ ύψος ) 

 
 

 

2. Σημαδέψτε τον οριζόντιο οδηγό στα σημεία όπου θέλετε να τον τρυπήσετε 

(περίπου ανά 20-30cm) και κάντε τις αντίστοιχες τρύπες στον τοίχο.  

 
 

 

 

 

 



3. Βιδώστε πρώτα πρόχειρα  τη μία βίδα έτσι ώστε ο πάνω οδηγός να μπορεί να 

περιστραφεί 

 
.  

4. Στη συνέχεια επαλείψτε με βαζελίνη τα ράουλα της πόρτας και εσωτερικά του 

οδηγού. 

ΠΡΟΣΟΧΗ!! Η ράγα ολίσθησης του οδηγού (το μικρότερο άνοιγμα) πρέπει να 

κοιτάζει προς τα κάτω. 

  ---ταβάνι-- 

 
    --πόρτα-- 

 

5. Συρταρώστε την πόρτα στην ράγα ολίσθησης και βιδώστε καλά και το 

υπόλοιπο κομμάτι του οδηγού. 

 

 
 

 
 



6. Σημαδέψτε τους δύο  κάθετους οδηγούς στα σημεία όπου θέλετε να τον 

τρυπήσετε (περίπου ανα 40cm) και κάντε τις αντίστοιχες τρύπες στον τοίχο. 

 

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ!! Στους κάθετους οδηγούς η ράγα ολίσθησης πρέπει να κοιτάζει στον 

τοίχο και από τις δύο μεριές. 

  

 

 
 

 

 

 

7. Κουμπώστε την βεντούζα μόνη της πάνω στον κάθετο οδηγό 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

8. Τέλος κουμπώστε την πόρτα πάνω στην βεντούζα ξεκινώντας από πάνω 

ελαφρώς διαγώνια. 

 
 


